AATEBPA B AYKEIOY_IEII

Ke@dlaio 1: 1.1 T'pappukd 6o THpata

[31570_2]Aivovtal oL euBeieg: €1:2x +y = 6 Kkal &:x — 2y = —2.
a) Na npoodlopioete alyeBpLkad To KOO Toug onueio M.

B) Na eiete OtLn eubeia €3: 3x + y = 8 Siépxetal anod 1o M.
5x—y=5

[21227_2] a) Na AUoete To ouoTnUO .
-S5X+y=2

B) Na oxebidoete g eubeieg (& ): 5x—y=5 kat (&,): —5X+Yy=2 kot va epunvedoete

YPOPLKA TO OMOTEAECHO TOU Q) EPWTAHATOG.

3x+y=11

6x +ky =8 HE QYVWOTOUG X, Y KL K TLOLPAUETPOG,.

[18431_2] Aivetal to cvoTnua {

a) Na AUoete 1o cuotnua otav k = 2.
B) Na AUoete to cuotnua otav k = 1.
[15011_2] O Kwotag katabétel oe pa tpanela 15 yoptovouiopata twv 20 € kot 50€.
ZupBoAifoupe pe X kat y to MARB0G Twv xaptovoplopdtwy twv 20 € kat 50 € avtiotoya.
a) i. Aivovtal ot e€lowoelC:
1. y=15-x 2. y—x=15
Na emAé€ete motla amo TG SU0 mapanAvw EELOWOELG TLEPLYPADEL TNV OXECN TWV X Kal Y
No aLTloAOYNOETE TNV AMTAVTINOT) 0OG.
ii. H ouvoAwkn aéia Twv xpnudtwy eival 480 €.
Atlvovtal, akoua, ol EELCWOELG:
3. 50y—-20x =480 4. 20x+50y =480
Noa emidé€ete mola amo Tig Vo mapamavw eELCWOELG TIEPLYPAdEL TNV GUVOALKA afla Twv
XPNHATWVY o€ oxéon He ta X Kot Y . No aLTloAOyAOETE TNV AMAVTNON OAS.
B) EmAbovtag To cloTnua Twv SUo e€loWoEWV TIOU ETUAEEATE OTA EPWTHMATA i) KL aii) va
Bpeite mooca xaptovouiopata twv 20 € kal 50 € katéBeoe o Kwotac.
[15849_2] 3e pia ouveoTiaon PETAEY CUYYEVWY TTOPEUPLOKOVTOL OL YOVELG LE Ta TTALSLA TOUG.
Y10 TpamElL uTtapxouV 5 matdld emuTA£ov amo Toug yoveig. KaBe yoviog minpwoe 12€ kat

kaBe matdi ta ptod. O cuvoAlkog Aoyaplaopog nrav 300€.
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a) Av x To MARB0G TwV yoviwy Kat y To MARB0¢ Twv matdlwy, va StaléSete amd TG mopakATw
ETUAOYEG, Eva cuoTnua 8V0 e€lowoewv Pe U0 ayvwoToug Tou ekdppalel ta Sedopéva Tou

TIaPATIAVW TIPORARLATOG.

A {x+y+5=0 B{ X—y=5

" (12x+ 6y = 300 " (6x+ 12y = 300
{ y=x+5 { y=x+5
12x + 6y = 300 " (6x+ 12y = 300

B) Anté tn AUON TOU CUCTHMOTOG TTOU ETUAEEATE OTO ) EpWTNUA va Bpeite mOooL yoveig Kal

nooa maldld umnpXoV oTo TPAmElL.

, . 3X+2y=8
[15016_2] Alvetal To ypaupLKO cuoTnua .
2X—-y=3
a) No atttohoynoete yoti to {evyog (0,4) dev amotelel AUoN TOU OPATAVW CGUOTALATOG.

B) Na AUoete To mapandvw cUoTNUA.

v) Na Bpeite TG ouvietaypéveg Tou onpeiov toung twv gubewwv (g):3X+2y =8 kat

(&,):2x—y=3.
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